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NOTA STAMPA 


Ecco le migliori tesi di laurea sulla sicurezza sul lavoro
Un contributo dai neolaureati per migliorare un’emergenza del nostro Paese 
La Fondazione AiFOS anche quest’anno premia i primi 10 lavori universitari che si sono distinti per soluzioni innovative in tema di salute, sicurezza e sostenibilità sul lavoro. 
· Le tesi inviate fin dall’inizio del contest sono ad oggi 675, relative a 86 diverse università. 
· le tesi di laurea offrono un'analisi dettagliata delle sfide presenti nei luoghi di lavoro, anche con riferimento alle possibili cause degli incidenti e ai fattori di rischio. 
Milano, 28 Febbraio 2025 -.  Il Premio per le migliori tesi di laurea su salute, sicurezza sul lavoro e sostenibilità è organizzato dalla Fondazione AiFOS, in collaborazione con l’Associazione AiFOS. Ogni anno partecipano numerosi studenti provenienti dagli atenei di tutta Italia.  Ad oggi le tesi ricevute sono 675, elaborate da studenti di 86 diverse università, di cui premiate oltre 130.  Le tesi di laurea possono contribuire, dunque, a creare ambienti di lavoro più sicuri, salutari e sostenibili. Proprio per favorire l’elaborazione di nuove tesi in materia la Fondazione AiFOS anche quest’anno ha lanciato il “Premio tesi di laurea nell’ambito della salute e sicurezza sul lavoro e sostenibilità”. 
Le tesi di laurea che affrontano il tema della salute, sicurezza e sostenibilità possono essere cruciali in un contesto lavorativo in costante mutamento, caratterizzato dal continuo avanzamento tecnologico e digitale, da modifiche nell'organizzazione aziendale e da frequenti crisi, anche di tipo ambientale, che richiedono soluzioni innovative e sostenibili. In questa complessa realtà, le tesi di laurea offrono un'analisi dettagliata delle sfide presenti nei luoghi di lavoro, anche con riferimento alle possibili cause degli incidenti e ai fattori di rischio. Possono identificare le buone pratiche esistenti e proporre soluzioni nuove che derivano, ad esempio, da nuove tecnologie o da differenti metodologie di gestione del rischio e dei processi lavorativi.
Nello specifico le tesi di laurea presentate trattano i seguenti argomenti. In tema di salute e sicurezza nei luoghi di lavoro: ambito giuridico, normativo e organizzativo; ambito tecnico, ingegneristico, medico; ambito psicologico, educativo, formativo, relazionale. 
Tutte le tesi partecipanti sono pubblicate sul portale Biblioteca Tesi Sicurezza (https://bibliotecatesi.fondazioneaifos.org/). Una biblioteca virtuale di libera consultazione che contiene i lavori di tutti gli laureati e laureandi che hanno partecipato al premio dal 2013 ad oggi.
“Il futuro appartiene a coloro che credono nella bellezza dei propri sogni. È proprio questo pensiero di Eleanor Roosevelt che ispira il nostro bando per tesi di laurea, attivo ormai da oltre 10 anni. I sogni e i progetti, quelli di tutti noi, ma soprattutto delle giovani generazioni, vanno sostenuti e incoraggiati, soprattutto se quei sogni sono pieni di idee innovative, di visioni pregevoli e di originali promesse. Con questa attività cerchiamo di fare la nostra parte, con particolare riguardo ai temi noi cari di promozione della prevenzione, della sicurezza, del benessere negli ambienti di vita e di lavoro”, spiega Paolo Carminati Presidente Fondazione AiFOS. 
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AiFOS, Associazione Italiana Formatori ed Operatori della Sicurezza sul Lavoro, è un’associazione sindacale datoriale e professionale costituita in base all’art. 39 della Costituzione che rappresenta aziende e singoli formatori che hanno tra gli scopi quello della formazione. Organizzazione di riferimento in Italia per quanto attiene alla formazione nell’ambito di salute e sicurezza nei luoghi di lavoro, è attiva da oltre 20 anni e associa circa 2500 tra liberi professionisti ed aziende operanti nel settore della formazione e della consulenza. Il focus principale dell’associazione è la formazione e l’aggiornamento dei formatori e di tutte le figure professionali che operano nel campo della prevenzione. Il motto "Se ci scambiamo una moneta, avremo entrambi una moneta. Se ci scambiamo un'idea, avremo entrambi due idee" ricalca il principio fondante dell'associazione, ovvero la condivisione di conoscenze e competenze tra i suoi associati affinché il loro operato sia sempre più improntato a qualità, capacità e responsabilità.
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